

# 姜春云同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋赵乐际韩正等到八宝山革命公墓送别姜春云同志病重期间和逝世后，习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对姜春云同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京9月2日电 中国共产党的优秀党员、久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，我国经济建设战线和社会主义法制建设的杰出领导人，中国共产党第十四届中央政治局委员、中央书记处书记，第十五届中央政治局委员，国务院原副总理，第九届全国人民代表大会常务委员会副委员长姜春云同志的遗体，2

日在北京八宝山革命公墓火化。

姜春云同志因病于2021年8月28日20时57分在北京逝世，享年92岁。

姜春云同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各

种形式对姜春云同志逝世表示沉痛哀

悼并向其亲属表示深切慰问。

2日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念姜春云同志”，横幅下方是姜春云同志的遗像。

姜春云同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时45分许，习近平、李克

强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正等，在哀乐声中缓步来到姜春云同志的遗体前肃立默哀，向姜春云同志的遗体三鞠躬，并向姜春云同志亲属表示深切慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，姜春云同志生前友好和家乡代表也前往送别。

中央宣传部印发通知，部署文娱领域综合治理工作

## 加大对违法失德艺人的惩处

新华社北京9月2日电 针对流量至上、“饭圈”乱象、违法失德等文娱领域出现的问题，中央宣传部近日印发《关于开展文娱领域综合治理工作的通知》。

《通知》指出，近年来，文娱行业在满足人民群众多样化文化需求、推动经济增长等方面发挥了积极作用。有主管等部门就深化影视业综合改革、促进影视业健康发展、强化网络内容监管等采取了一系列措施，对明星天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税、低俗信息炒作和劣迹艺人管理等不断加大整治力度，取得一定成效。

《通知》要求压实平台责任。打击流量至上，维护行业良好生态。查处一批牟取不当利益的营销号。打击各种形式的流量造假行为。严格各类热搜榜单管理，优化内容推荐算法。加强明星粉丝团、后援会账号的管理。切实履行监看责任和管理责任，严厉处置互撕信息。对发现不及时、管理不到位的网站平台按照相关规定进行处罚。

《通知》要求严格内容监管。严管综艺节目，健全审批机制。严禁选用未成年人参加选秀类节目。持续开展网络综艺节目专项整治工作。树立正确审美观，加强文艺创作审美导向把关。加强游戏内容审核把关，提升游戏文化内涵。压实游戏平台主体责任，推进防沉迷系统接入，完善实名验证技术。

核心价值观为引领，坚持问题导向、综合施策、标本兼治，有效遏制行业不良倾向，廓清文娱领域风气。

《通知》要求规范市场秩序。强调企业社会责任，鼓励资本与产业良性互动。遏制资本不良牟利，抵制天价片酬，合理配置成本比例，严厉打击偷逃税行为，有效维护市场秩序。

《通知》要求压实平台责任。打击流量至上，维护行业良好生态。查处一批牟取不当利益的营销号。打击各种形式的流量造假行为。严格各类热搜榜单管理，优化内容推荐算法。

《通知》指出，要加强教育培训。丰富从业人员的教育培训手段，加强思想政治引领，明确红线底线。加强青少年思想道德教育，学校、家庭、社会形成合力，引导树立正确价值观。禁止义务教育阶段未成年人参加偶像团体和线下应援活动。加强青少年普法教育，强化“饭圈”集资乱象、不良网贷等负面案例的警示教育作用。

《通知》指出，要完善制度保障。健全法律法规，推进依法管理。研究制定粉丝社群管理、经纪公司管理、直播管理、演艺明星金融产品和游戏产品代言管理等监管规则。

《通知》要求进一步强化行业管理。加大对违法失德艺人的惩处，禁止劣迹艺人转移阵地复出。规范明星广告代言。提高准入门槛，规范艺人经纪。严格执行演出经纪人资格认证制度。

《通知》强调，要强化组织领导。各级党委（党组）要切实提高政治站位，深刻认识“塑造什么样的未来人”的重要性，严格落实主管和属地责任，将文娱领域综合治理工作纳入意识形态工作责任制、列入重要议事日程，结合实际细化完善工作措施，确保各项任务落实到位。加强工作联动，构建多领域、跨部门协同合作的工作格局。

《通知》指出，要加强教育培训。丰富从业人员的教育培训手段，加强思想政治引领，明确红线底线。加强青少年思想道德教育，学校、家庭、社会形成合力，引导树立正确价值观。禁止义务教育阶段未成年人参加偶像团体和线下应援活动。加强青少年普法教育，强化“饭圈”集资乱象、不良网贷等负面案例的警示教育作用。

《通知》指出，要完善制度保障。健全法律法规，推进依法管理。研究制定粉丝社群管理、经纪公司管理、直播管理、演艺明星金融产品和游戏产品代言管理等监管规则。

《通知》指出，要加强舆论宣传。加强正面宣传，引导从业人员崇德尚艺。强化舆论监督，营造良好环境。发挥文艺批评作用，引导正确审美。

《通知》强调，要强化组织领导。各级党委（党组）要切实提高政治站位，深刻认识“塑造什么样的未来人”的重要性，严格落实主管和属地责任，将文娱领域综合治理工作纳入意识形态工作责任制、列入重要议事日程，结合实际细化完善工作措施，确保各项任务落实到位。加强工作联动，构建多领域、跨部门协同合作的工作格局。

《通知》指出，要加强教育培训。丰富从业人员的教育培训手段，加强思想政治引领，明确红线底线。加强青少年思想道德教育，学校、家庭、社会形成合力，引导树立正确价值观。禁止义务教育阶段未成年人参加偶像团体和线下应援活动。加强青少年普法教育，强化“饭圈”集资乱象、不良网贷等负面案例的警示教育作用。

《通知》指出，要完善制度保障。健全法律法规，推进依法管理。研究制定粉丝社群管理、经纪公司管理、直播管理、演艺明星金融产品和游戏产品代言管理等监管规则。

同时，中央宣传部还就进一步持续整治“饭圈”乱象作了专门部署。从强化综艺节目管理、强化榜单产品管理、强化粉丝消费管理、强化粉丝互动管理、强化明星经纪管理、强化明星自我约束、打击违法违规行为、限制未成年人非理性追星等八个方面着力，坚决抵制造星炒星、泛娱乐化等不良倾向和流量至上、拜金主义等畸形价值观，探索构建“饭圈”长效机制，引导青少年健康成长。

新华社评

## 尊崇英雄 勇毅前行

祖国已无恙，英雄请回家！2日，沈阳桃仙国际机场，我国再次以尊崇礼仪，迎回109位在韩中国人民志愿军烈士遗骸。此前，我国已连续7年迎接7批共716位在韩志愿军烈士遗骸回国。英雄们的功绩彪炳千秋，英雄们的英名万古流芳，祖国和人民永远不会忘记！

71年前，由中华优秀儿女组成的中国人民志愿军，雄赳赳、气昂昂，跨过鸭绿江，同朝鲜人民和军队一道，历经2年零9个月艰苦卓绝的浴血奋战，赢得了抗美援朝战争伟大胜利。时光荏苒，伟大的抗美援朝精神在历史长河中熠熠生辉。

历史是最好的教科书。“打得

一拳开，免得百拳来。”抗美援朝战争告诉我们，和平来之不易，和平必须捍卫。

“为什么战旗美如画，英雄的鲜血染红了她。”伟大的抗美援朝战争中，19.7万多名英雄儿女为了祖国、为了人民、为了和平献出了宝贵生命。

这一战，拼来了山河无恙、家国安宁；这一战，打出了中国人民的精气神；这一战，让全世界对中朝刮目相看；这一战，人民军队战斗力威震世界；这一战，再次证明正义必定战胜强权。

英雄是时代的标杆，是民族最闪亮的坐标。一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋。包括抗美援朝英雄在

内的一切民族英雄，都是中华民族的脊梁，他们的事迹和精神是激励我们前行的强大动力。

祖国和人民利益高于一切、为了祖国和民族的尊严而奋不顾身的爱国主义精神，英勇顽强、舍生忘死的革命英雄主义精神，不畏艰难困苦、始终保持高昂士气的革命乐观主义精神，为完成祖国和人民赋予的使命、慷慨奉献自己一切的革命忠诚精神，为人类和平与正义事业而奋斗的国际主义精神——伟大的抗美援朝精神跨越时空、历久弥新，必须永续传承、世代发扬。

当年，志愿军将士们抱着赴死的决心出国征战，很多牺牲在异国他乡。然而，祖国和人民不会忘记英雄，一批批志愿军烈士遗骸历尽曲折归国安葬，烈士魂归故里。

尊崇英雄，是为了不忘历史，更是为了勇毅前行。唯有传承先烈风骨，才能挺起民族脊梁；唯有铭记先烈遗志，才有更加辉煌的未来。

像英雄那样坚守，像英雄那样奋斗。在迈向社会主义现代化强国的伟大征程中，志愿军烈士的风范和伟大的抗美援朝精神，必将激励中国人民和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人，中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。

（新华社沈阳9月2日电）

广电总局：

## 不得播出偶像养成类节目

新华社北京9月2日电 国家广播电视台办公厅2日发出通知，要求广播电视台行业坚决抵制违法失德人员，坚决反对唯流量论，不得播出偶像养成类节目，坚决抵制不良“饭圈”文化，坚决抵制泛娱乐化，杜绝“娘炮”等畸形审美，坚决抵制高价片酬，切实加强从业人员管理。

通知称，广播电视台机构和网络视听节目在节目演员和嘉宾选用上要严格把关：政治立场不正确、与党和国家离心离德的人员坚决不用；违反法律法规、冲击社会公平正义底线的人员坚决不用；违背公序良俗、言行失德失范的人员坚决不用。

通知称，不得播出偶像养成类节目，不得播出明星子女参加的综艺娱乐节目。

## 把电池“穿”在身上

中国科学家实现纤维锂离子电池新突破

必须保证有足够长的毛线。”彭慧胜团队成员发现，要实现纤维锂离子电池的连续化构建，就要从源头上厘清纤维电池内阻和长度的关系规律。通过广泛尝试不同电学特性的纤维集流体材料，他们最终揭示出纤维锂离子电池内阻随长度增加先减小后逐步趋于稳定的变规律，为纤维锂离子电池的连续构建提供了有力理论支撑。

在此基础上，还要实现高效负载纤维锂离子电池活性材料的高效连续制备。“经典的方法是平面涂覆，但在纤维表面进行涂覆很容易产生不平整的串珠结构，对电池性能和稳定性都非常不利。”团队成员、复旦大学高分子科学系博士生何纪卿说。

为此，团队发展出新方法，通过调控正负极活性材料组分和粘附力，有效解决了聚合物复合活性材料与导电纤维集流体的界面稳定性难题，得到了高负载量、涂覆均匀和容量高度匹配的正、负极纤维电极材料。随后，团队相继开展了电池连续组装和封装等方法学研究，最终实现了高性能纤维聚合物锂离子电池的连续化稳定制备。

据介绍，团队通过纺织方法，已获得高性能大面积电池织物。将电池织物和无线充电发射装置集成，可安全、稳定地为智能手机进行无线充电。

“纤维锂聚合物离子电池已显示出广阔应用前景，但与生活中常用的平面电池的能量密度相比，这一电池还有较大提升空间。此外，还需要更先进的编织技术，将电池高效地编织到各种衣物中，使人们穿着更加舒适、美观。”彭慧胜说。（据新华网）

## 房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年5月27日委托大雁地理测绘公司对坐落在（雁峰区东凤村一组）（企业员工住宅）完成了实测绘，实测绘成果报告编号为20215272532，总建筑面积为企业员工住宅1号栋19483.33平方米、2号栋12780.84平方米、3号栋21337.12平方米、4号栋21337.12平方米、6号栋635.41平方米、地下室15455.88平方米，共计91029.7平方米。实测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com/（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告—测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbzx/（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。

特此公告！

衡阳市衡山科学城投资开发有限公司  
2021年8月31日

## 道歉声明

本人黄龙安，因在衡阳市

驰峰汽车贸易有限公司工作期间以口头形式捏造事实，公然丑化总经理邓健先生的人格，在一定范围内对总经理邓健先生个人声誉造成了影响，侵害了总经理邓健先生的名誉权。故总经理邓健先生向人民法院提起诉讼，请求判令本人黄龙安对侵犯其名誉权的行为书面道歉、消除影响、恢复名誉。该诉讼请求于法有据，衡阳市蒸湘区人民法院予以支持。

对此，本人黄龙安承诺尊重法院判决，特向邓健先生登报道歉。

致歉人：黄龙安  
2021年9月2日

## 减资公告

根据2021年8月30日衡阳市中元房地产开发有限公司股东会决议，本公司拟将注册资本从5000万元减至3000万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见告之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

联系人：朱雅平  
联系电话：13647473111  
衡阳市中元房地产开发有限公司

## 下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄工作委员会发给谢中国的老年优待证，编码为24016151。

2.衡阳市民生医院发给祥莫的出生医学证明，编码为P430381167。

3.江东综合批发市场开办杨志明的湖南省工商行政管理专用收款收据原件共3份，编码为0399353至0399355。

4.中国工商银行衡阳市中心支行发给衡阳市党外知识分子联谊会的开户许可证正本，核准号为J5540003839801。

## 湖南安发原生态农业旅游开发有限公司养鸡场项目环境影响评价公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与暂行办法》等文件的要求，湖南安发原生态农业旅游开发有限公司现委托湖南百恒环保科技有限公司对湖南安发原生态农业旅游开发有限公司养鸡场项目进行环境影响评价，编制《湖南安发原生态农业旅游开发有限公司养鸡场项目环境影响报告书》。

为确保公众对环境保护措施的知情权，了解公众对该建设项目的建设意见和建议，特此公告，具体如下：

### 一、建设项目概况

1.项目名称：湖南安发原生态农业旅游开发有限公司养鸡场项目

2.项目基本情况

本项目规划总用地面积为126508.27m<sup>2</sup>（约189.8亩），总建筑面积约19944.97m<sup>2</sup>；主要建设内容包括产蛋舍、蛋库及其配套的办公生活管理区、鸡粪储存仓库、辅助用房等；分两期建设。总投资6000万元，项目建成满负

荷生产后，存栏蛋鸡60万羽/a，鸡蛋12312.5t/a。

### 二、征求公众意见的主要事项

征求意见范围：自公示之日起10个工作日内，项目周边可能受影响的居民、相关单位可以通过本公示下载公众意见表并查阅本项

目环评报告，公众均可向建设单位提出与环境影

响评价相关的意见。

征求意见时间：本项目公示时间为10个工作日，在公示期间如有意见，可以以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式，向建设单位或者其委托的环境影响评价机构提交书面意见，请公众在发表意见的同时尽量提供详细的联系方式，以便我们及时向您反馈相关信息。

### 三、公众意见表网络链接

公众意见表及环评报告书征求意见稿见网

址：<https://gongshi.qsyhbgi.com/h5public-detail?id=257243>

### 四、联系方式

#### 1.建设单位

1)名称：湖南安发原生态农业旅游开发有限公司

2)通信地址：衡阳县台源镇前进村财冲组

和东湖寺村近斯塘组

3)联系人：刘总

4)联系电话：18573470888

5)联系邮箱：546005480@qq.com

#### 2.评价单位